
YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

TIT_q1_1. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Flying cars
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 4% 7% 2% 6% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 7%

By the end of 2018, but not in 2017 3% 4% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 6%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7% 9% 5% 9% 7% 5% 7% 5% 8% 7% 6% 9% 8% 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 12% 13% 12% 14% 12% 12% 14% 11% 11% 15% 13% 12% 10% 14%
After 2025 36% 36% 36% 33% 35% 39% 31% 35% 38% 37% 38% 24% 35% 35%

Never 16% 14% 18% 11% 20% 17% 18% 14% 17% 15% 16% 16% 18% 13%
Don't know 22% 18% 26% 22% 20% 23% 24% 27% 20% 18% 20% 33% 23% 19%

TIT_q1_2. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Teleportation
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 2% 2% 1% 4% 1% 0% 4% 2% - 1% 1% 2% 2% 2%

By the end of 2018, but not in 2017 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 2% - 1% -

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3% 3% 3% 7% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 7% 1% 6%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 10%
After 2025 21% 25% 17% 23% 22% 18% 24% 20% 17% 26% 21% 19% 24% 20%

Never 43% 43% 43% 34% 47% 46% 39% 43% 46% 40% 49% 26% 35% 30%
Don't know 27% 23% 32% 27% 22% 31% 24% 30% 28% 25% 23% 43% 32% 32%

TIT_q1_3. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Vehicles that can travel faster than the speed of light
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 2% 3% 1% 4% 2% 0% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 4%

By the end of 2018, but not in 2017 2% 3% 1% 4% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 4% - 4%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3% 3% 3% 5% 2% 1% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 5% 6% 5% 6% 5% 5% 3% 2% 8% 6% 4% 6% 10% 7%
After 2025 29% 29% 29% 27% 33% 28% 33% 29% 25% 32% 30% 30% 26% 26%

Never 35% 37% 33% 27% 34% 43% 28% 36% 38% 34% 38% 24% 37% 27%
Don't know 24% 20% 28% 26% 23% 23% 26% 26% 23% 22% 22% 33% 23% 30%

TIT_q1_4. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Time travel
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 2% 2% 1% 4% 2% 0% 3% 3% - 2% 2% 2% 3% 2%

By the end of 2018, but not in 2017 2% 2% 1% 4% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 6%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 0% 3% 2% 2% 4% 3% -

By the end of 2025, but not before the end of 2020 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 7%
After 2025 14% 15% 13% 17% 13% 13% 13% 14% 13% 17% 13% 13% 18% 16%

Never 54% 55% 53% 45% 59% 57% 53% 55% 55% 51% 59% 39% 43% 50%
Don't know 24% 21% 28% 23% 21% 28% 24% 25% 25% 23% 21% 37% 31% 21%

Total

Gender Age Region Race



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

TIT_q1_1. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Flying cars
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 4%

By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 12%
After 2025 36%

Never 16%
Don't know 22%

TIT_q1_2. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Teleportation
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 1%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 4%
After 2025 21%

Never 43%
Don't know 27%

TIT_q1_3. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Vehicles that can travel faster than the speed of light
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 5%
After 2025 29%

Never 35%
Don't know 24%

TIT_q1_4. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Time travel
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 2%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 2%
After 2025 14%

Never 54%
Don't know 24%

Total
No HS, High 

school graduate
Some college, 2-

year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 

partnership
Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 

say

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
2% 6% 7% 3% 4% - 7% 2% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 4% 2%
3% 2% 3% 2% 2% 10% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

7% 6% 9% 5% 6% 5% 7% 8% 8% 13% 7% 7% 8% 9% 5% 3%

11% 14% 13% 12% 13% 13% 14% 26% 9% 13% 18% 10% 13% 9% 17% 12%
28% 39% 40% 48% 39% 36% 27% 22% 35% 41% 35% 36% 31% 38% 45% 29%
19% 14% 14% 14% 19% - 18% 13% 14% 9% 16% 16% 15% 19% 13% 17%
29% 18% 14% 16% 19% 37% 26% 28% 25% 17% 16% 24% 24% 20% 12% 34%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 0% 2% 2%
2% 1% 1% 2% 1% 4% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% -

2% 3% 4% 3% 2% 5% 1% - 5% - 4% 2% 3% 3% 3% 1%

4% 3% 3% 4% 4% 8% 2% 8% 3% 4% 5% 3% 6% 1% 4% 1%
15% 26% 25% 22% 19% 31% 16% 12% 25% 23% 19% 21% 21% 21% 23% 16%
40% 41% 46% 53% 48% 24% 47% 42% 35% 42% 45% 42% 36% 48% 50% 41%
33% 26% 21% 15% 24% 28% 33% 36% 29% 26% 21% 29% 30% 25% 17% 39%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
2% 1% 3% 2% 2% - 2% 2% 2% - 4% 1% 3% 2% 2% 1%
2% 2% 1% 2% 1% - - - 3% 7% 3% 1% 2% 1% 2% 1%

3% 2% 5% 1% 2% 13% 3% - 5% 2% 4% 2% 3% 3% 3% -

6% 4% 6% 4% 5% 10% 5% 17% 3% 12% 7% 5% 7% 7% 2% 4%
25% 33% 30% 31% 31% 26% 26% 27% 27% 31% 30% 28% 28% 27% 36% 24%
33% 35% 38% 42% 39% 23% 34% 33% 32% 25% 31% 37% 32% 37% 41% 31%
30% 22% 17% 18% 20% 28% 31% 21% 29% 24% 21% 25% 25% 23% 14% 39%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
3% 0% 2% 1% 2% - 2% 2% 2% - 4% 1% 3% - 3% -
2% 1% 2% 3% 1% - 1% - 2% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

2% 2% 1% - 2% 8% - - 2% - 3% 1% 2% 3% 2% -

3% 2% 3% - 2% - - 2% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 1%
10% 18% 17% 11% 12% 18% 12% 19% 17% 13% 14% 14% 17% 12% 13% 12%
49% 54% 57% 68% 59% 33% 60% 47% 46% 55% 57% 53% 47% 60% 65% 43%
30% 22% 18% 16% 21% 41% 25% 30% 27% 23% 17% 27% 25% 22% 13% 43%

Education Marital Status Children under the age of 18 Income
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TIT_q1_1. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Flying cars
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 4%

By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 12%
After 2025 36%

Never 16%
Don't know 22%

TIT_q1_2. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Teleportation
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 1%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 4%
After 2025 21%

Never 43%
Don't know 27%

TIT_q1_3. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Vehicles that can travel faster than the speed of light
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 5%
After 2025 29%

Never 35%
Don't know 24%

TIT_q1_4. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Time travel
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 2%

By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 2%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 2%
After 2025 14%

Never 54%
Don't know 24%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
4% 6% 5% 4% 8% 3% 3% 4% - 3% - 22% - 5%
3% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 3% - 6% 8% - - 1%

7% 7% 8% 11% 12% 7% 4% 7% - 6% - 5% - 3%

13% 11% 13% 13% 10% 14% 10% 15% 27% 14% 5% 4% - 12%
36% 35% 45% 38% 34% 35% 40% 35% 73% 41% 63% 28% 15% 32%
15% 16% 9% 10% 6% 15% 8% 14% - 13% 10% 5% 25% 22%
21% 21% 17% 20% 25% 24% 30% 23% - 17% 13% 36% 60% 26%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 1% - 1% - 6% - 1%
1% 1% 1% 2% - 1% 1% 2% - 3% - - - -

3% 4% 2% 3% 6% 2% 5% 5% - 5% 8% - - 1%

4% 4% 4% 6% 4% 4% 1% 5% - 4% 6% 5% - 1%
21% 24% 29% 28% 27% 21% 28% 25% 40% 25% 32% 28% 8% 14%
42% 40% 38% 32% 30% 44% 30% 37% 34% 42% 38% 17% 17% 58%
27% 24% 24% 28% 29% 28% 34% 25% 27% 21% 16% 43% 75% 25%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
2% 3% 3% 1% 5% 1% 3% 2% - 3% 18% - - 1%
2% 3% 1% 4% 5% 2% 2% 3% - 3% - - - -

3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 5% - 5% - - - 1%

5% 4% 5% 7% 4% 3% 1% 7% - 6% - 5% - 4%
30% 31% 36% 32% 27% 34% 28% 33% 40% 31% 40% 34% - 22%
34% 33% 31% 26% 24% 34% 26% 27% 34% 30% 28% 26% 49% 50%
24% 22% 21% 26% 32% 24% 36% 23% 27% 21% 14% 35% 51% 23%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
2% 3% 2% 2% 4% 1% 5% 1% - 2% - - - 1%
2% 2% 1% 3% 7% 1% 3% 4% - 5% 8% - - 1%

2% 3% 2% 3% 5% 1% - 3% - 1% - - - -

3% 3% 3% 3% 1% 3% - 3% - 4% - - - 1%
14% 16% 17% 19% 15% 15% 16% 19% 40% 18% 18% 17% 17% 11%
54% 51% 54% 43% 37% 54% 47% 46% 60% 51% 57% 49% 23% 60%
24% 23% 22% 27% 31% 25% 29% 24% - 18% 16% 34% 60% 27%

Social networks membership



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

TIT_q1_5. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Commercial space flight
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 5%

By the end of 2018, but not in 2017 5% 5% 4% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 9%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10% 11% 8% 12% 10% 8% 12% 9% 10% 8% 11% 5% 6% 11%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17% 20% 15% 15% 17% 20% 16% 15% 18% 20% 22% 10% 8% 11%
After 2025 35% 36% 35% 31% 34% 41% 35% 36% 33% 39% 36% 28% 35% 41%

Never 10% 8% 12% 9% 13% 8% 10% 7% 12% 8% 8% 10% 18% 9%
Don't know 20% 16% 24% 23% 19% 19% 18% 25% 20% 17% 17% 38% 24% 14%

TIT_q1_6. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- The ability for anyone to live permanently / indefinitely in 
space (e.g., on a space station, on another planet, etc.)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

By the end of 2017 2% 3% 1% 4% 2% 1% 6% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 2%
By the end of 2018, but not in 2017 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% - 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3% 4% 3% 6% 2% 2% 2% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 2%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 7% 8% 7% 9% 7% 5% 5% 5% 10% 7% 7% 8% 5% 16%
After 2025 34% 38% 30% 34% 35% 32% 40% 32% 30% 38% 36% 23% 30% 39%

Never 29% 25% 32% 19% 31% 35% 20% 30% 33% 26% 30% 29% 29% 15%
Don't know 23% 20% 26% 24% 20% 24% 25% 26% 22% 20% 20% 32% 28% 23%

TIT_q1_7. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Invisibility / cloaking devices (i.e., devices that make the user 
unable to be seen or look like something / someone else)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

By the end of 2017 4% 5% 3% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 4%
By the end of 2018, but not in 2017 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 1% 9%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 5% 5% 4% 7% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 6% 2% 2% 5%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 10% 12% 7% 10% 10% 9% 8% 6% 9% 15% 8% 10% 17% 8%
After 2025 22% 27% 16% 21% 24% 20% 19% 19% 23% 24% 22% 18% 21% 27%

Never 31% 25% 38% 24% 34% 36% 31% 34% 33% 27% 34% 26% 27% 25%
Don't know 26% 21% 30% 27% 22% 27% 30% 29% 25% 21% 23% 40% 26% 21%

TIT_q1_8. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Technology that can be controlled by human thought (e.g., 
mind-controlling a robotic limb, writing a text / SMS message 
by thinking it, etc.)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

By the end of 2017 5% 7% 4% 9% 5% 3% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 10%
By the end of 2018, but not in 2017 6% 7% 4% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 4% 6% 5% 4% 6%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 12% 13% 12% 16% 12% 10% 11% 13% 10% 17% 13% 10% 10% 15%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17% 19% 15% 16% 18% 17% 21% 11% 20% 17% 18% 16% 19% 11%
After 2025 22% 24% 21% 21% 19% 26% 24% 20% 22% 24% 23% 20% 20% 26%

Never 15% 14% 17% 11% 17% 17% 12% 17% 16% 14% 16% 10% 18% 13%
Don't know 22% 16% 27% 21% 22% 22% 21% 25% 22% 19% 20% 35% 21% 20%
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Total

TIT_q1_5. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Commercial space flight
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 3%

By the end of 2018, but not in 2017 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17%
After 2025 35%

Never 10%
Don't know 20%

TIT_q1_6. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- The ability for anyone to live permanently / indefinitely in 
space (e.g., on a space station, on another planet, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 2%
By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 7%
After 2025 34%

Never 29%
Don't know 23%

TIT_q1_7. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Invisibility / cloaking devices (i.e., devices that make the user 
unable to be seen or look like something / someone else)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 4%
By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 5%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 10%
After 2025 22%

Never 31%
Don't know 26%

TIT_q1_8. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Technology that can be controlled by human thought (e.g., 
mind-controlling a robotic limb, writing a text / SMS message 
by thinking it, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 5%
By the end of 2018, but not in 2017 6%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 12%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17%
After 2025 22%

Never 15%
Don't know 22%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
3% 2% 3% 5% 2% - 1% 7% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 2%
5% 4% 6% 6% 4% - 4% 1% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 3%

8% 11% 12% 7% 8% 18% 12% 8% 11% 14% 11% 9% 11% 10% 11% 4%

14% 18% 20% 26% 19% 17% 24% 15% 14% 8% 17% 17% 17% 16% 21% 16%
27% 40% 42% 44% 39% 31% 30% 30% 31% 43% 34% 36% 30% 39% 43% 33%
12% 8% 9% 3% 10% 14% 7% 14% 8% 10% 12% 9% 11% 11% 7% 6%
30% 17% 9% 9% 16% 19% 23% 25% 25% 18% 16% 22% 24% 17% 9% 36%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
3% 1% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 8% 4% 1% 3% 0% 4% -
2% 2% 2% 1% 1% - 2% - 3% 5% 2% 2% 3% 1% 2% 1%

3% 4% 3% 3% 2% 13% 3% 11% 4% 5% 5% 3% 6% 1% 4% -

8% 6% 6% 7% 7% 19% 5% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 4%
26% 37% 44% 41% 34% 31% 31% 31% 37% 24% 35% 33% 29% 37% 39% 35%
27% 31% 29% 28% 35% 13% 29% 18% 23% 19% 29% 29% 26% 31% 31% 28%
31% 18% 14% 17% 20% 23% 29% 33% 23% 34% 19% 24% 26% 21% 13% 32%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 4% - 6% 3% 5% 4% 3% 2%
4% 4% 3% 2% 3% - 4% 7% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 1%

4% 5% 6% 6% 4% 8% 2% 1% 6% 7% 4% 5% 5% 3% 7% 2%

8% 9% 14% 11% 11% 23% 5% 14% 9% - 12% 9% 10% 12% 7% 7%
17% 24% 27% 26% 21% 9% 24% 18% 24% 14% 20% 22% 19% 21% 28% 21%
33% 31% 25% 37% 35% 18% 37% 36% 24% 35% 32% 31% 29% 32% 36% 29%
31% 23% 21% 16% 22% 37% 26% 19% 29% 41% 21% 28% 26% 26% 16% 38%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
5% 5% 5% 8% 5% - 4% 1% 7% 3% 7% 5% 5% 7% 6% 3%
6% 4% 8% 4% 4% 4% 8% 13% 5% 10% 7% 5% 8% 5% 3% 5%

11% 12% 17% 12% 12% 9% 19% 7% 13% 7% 16% 11% 12% 12% 17% 9%

17% 15% 19% 23% 18% 36% 12% 19% 16% 20% 18% 17% 17% 19% 18% 12%
17% 27% 27% 21% 25% - 22% 22% 19% 25% 21% 23% 19% 22% 30% 22%
18% 15% 9% 18% 18% 9% 13% 11% 13% 17% 15% 16% 16% 15% 18% 11%
27% 21% 14% 14% 17% 42% 22% 28% 26% 19% 17% 24% 23% 21% 9% 38%
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TIT_q1_5. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Commercial space flight
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 3%

By the end of 2018, but not in 2017 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17%
After 2025 35%

Never 10%
Don't know 20%

TIT_q1_6. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- The ability for anyone to live permanently / indefinitely in 
space (e.g., on a space station, on another planet, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 2%
By the end of 2018, but not in 2017 2%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 3%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 7%
After 2025 34%

Never 29%
Don't know 23%

TIT_q1_7. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Invisibility / cloaking devices (i.e., devices that make the user 
unable to be seen or look like something / someone else)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 4%
By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 5%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 10%
After 2025 22%

Never 31%
Don't know 26%

TIT_q1_8. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Technology that can be controlled by human thought (e.g., 
mind-controlling a robotic limb, writing a text / SMS message 
by thinking it, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 5%
By the end of 2018, but not in 2017 6%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 12%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 17%
After 2025 22%

Never 15%
Don't know 22%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
3% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 2% - 2% - - 8% 2%
5% 5% 6% 8% 6% 5% 9% 7% - 8% 8% - - 3%

11% 11% 13% 12% 12% 10% 5% 11% - 13% 10% 9% - 4%

18% 21% 23% 20% 18% 19% 20% 21% 27% 17% 27% 26% - 13%
34% 34% 38% 34% 34% 36% 32% 34% 40% 33% 38% 26% 7% 48%
9% 9% 5% 5% 7% 10% 4% 7% 34% 10% - 4% - 10%
20% 18% 12% 18% 22% 19% 26% 18% - 17% 16% 36% 85% 21%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
2% 3% 2% 1% 10% 1% 4% 2% - 3% 16% - - -
2% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 3% - 4% - - - 1%

4% 4% 4% 6% 2% 3% 4% 5% - 4% - - - -

7% 9% 7% 10% 11% 8% 12% 9% - 10% 10% 5% 8% 2%
34% 35% 44% 37% 32% 37% 35% 35% 40% 36% 63% 42% - 40%
29% 27% 26% 21% 19% 32% 20% 25% 60% 23% 6% 22% 32% 29%
22% 20% 15% 22% 22% 19% 24% 20% - 19% 5% 31% 60% 28%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
4% 5% 4% 2% 9% 5% 4% 3% - 1% 17% - - 5%
4% 4% 5% 5% 8% 4% 4% 5% - 5% - - 8% 1%

5% 5% 4% 8% 2% 4% 6% 7% - 8% 6% 9% - 3%

10% 10% 15% 13% 3% 7% 8% 11% - 9% 16% 8% - 12%
22% 24% 28% 25% 27% 21% 30% 23% 27% 22% 29% 24% 8% 17%
31% 27% 24% 21% 18% 36% 22% 26% 73% 33% 11% 23% 7% 40%
25% 25% 20% 26% 34% 23% 27% 25% - 22% 20% 37% 77% 22%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
6% 5% 6% 6% 13% 7% 4% 6% - 4% 6% - 8% 6%
6% 5% 8% 5% 6% 4% 7% 5% - 6% 6% 5% - 4%

12% 16% 16% 17% 13% 12% 13% 16% - 18% 15% 3% 17% 10%

17% 20% 16% 21% 17% 17% 17% 19% - 20% 48% 25% - 15%
23% 21% 27% 22% 19% 24% 26% 24% 34% 20% 22% 26% - 22%
15% 12% 12% 6% 7% 14% 5% 10% 40% 13% - 4% 7% 20%
21% 21% 15% 22% 24% 22% 28% 21% 27% 18% 3% 36% 68% 22%
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Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

TIT_q1_9. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Robots / artificial intelligence that could pass as human 
beings

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

By the end of 2017 4% 5% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 2% 5% 5% 2% 6%
By the end of 2018, but not in 2017 5% 6% 4% 7% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 5% 4% 5% 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10% 9% 10% 11% 9% 9% 10% 11% 11% 7% 10% 9% 8% 14%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14% 13% 14% 14% 15% 12% 11% 12% 14% 17% 14% 10% 13% 18%
After 2025 32% 37% 28% 31% 32% 33% 35% 31% 30% 34% 34% 23% 31% 29%

Never 15% 13% 16% 10% 12% 20% 13% 13% 17% 14% 14% 15% 16% 14%
Don't know 21% 17% 24% 21% 22% 20% 21% 23% 20% 19% 18% 35% 25% 14%

TIT_q1_10. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Human cloning
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 6% 8% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 9% 5% 11%

By the end of 2018, but not in 2017 4% 6% 2% 7% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10% 10% 9% 10% 10% 9% 7% 10% 10% 10% 10% 5% 12% 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 13% 11% 15% 12% 14% 13% 13% 12% 13% 13% 15% 7% 8% 11%
After 2025 25% 26% 24% 27% 22% 26% 27% 25% 23% 27% 26% 17% 24% 31%

Never 18% 18% 19% 13% 20% 20% 11% 18% 20% 19% 17% 21% 19% 18%
Don't know 24% 21% 27% 24% 23% 25% 29% 26% 24% 20% 22% 37% 27% 17%

TIT_q1_11. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Dream recording
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
By the end of 2017 4% 6% 3% 7% 5% 1% 3% 4% 4% 7% 4% 6% 7% 2%

By the end of 2018, but not in 2017 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 3% - 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7% 6% 9% 12% 5% 6% 11% 6% 7% 7% 9% 1% 8% 4%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14% 14% 14% 17% 14% 11% 13% 13% 16% 11% 14% 12% 14% 15%
After 2025 21% 23% 20% 21% 22% 20% 21% 24% 19% 22% 21% 18% 19% 30%

Never 19% 22% 17% 13% 22% 23% 18% 13% 23% 22% 19% 21% 19% 18%
Don't know 31% 28% 35% 27% 29% 37% 34% 35% 29% 29% 30% 39% 33% 26%

TIT_q2_1. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chiropractic treatment is helpful for many types of ailments
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 22% 18% 26% 18% 23% 25% 20% 26% 20% 21% 22% 25% 16% 29%

Somewhat agree 41% 40% 43% 37% 42% 44% 47% 36% 46% 35% 45% 42% 31% 32%
Somewhat disagree 14% 17% 10% 13% 14% 15% 13% 14% 12% 17% 14% 6% 17% 21%

Strongly disagree 7% 9% 5% 9% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 7% 2% 9% 6%
Don't know 16% 16% 16% 24% 15% 10% 15% 18% 13% 19% 12% 26% 27% 13%
Net: Agree 63% 58% 69% 55% 65% 69% 67% 62% 66% 57% 67% 67% 47% 61%

Net: Disagree 21% 27% 15% 21% 19% 21% 18% 20% 21% 24% 21% 8% 26% 26%
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TIT_q1_9. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Robots / artificial intelligence that could pass as human 
beings

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 4%
By the end of 2018, but not in 2017 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14%
After 2025 32%

Never 15%
Don't know 21%

TIT_q1_10. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Human cloning
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 6%

By the end of 2018, but not in 2017 4%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 13%
After 2025 25%

Never 18%
Don't know 24%

TIT_q1_11. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Dream recording
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 4%

By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14%
After 2025 21%

Never 19%
Don't know 31%

TIT_q2_1. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chiropractic treatment is helpful for many types of ailments
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 22%

Somewhat agree 41%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 7%
Don't know 16%
Net: Agree 63%

Net: Disagree 21%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
4% 5% 5% 3% 3% - 3% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 3%
7% 3% 4% 2% 5% 13% 2% 11% 4% 3% 6% 4% 7% 4% 5% 2%

8% 11% 11% 9% 10% 10% 15% 6% 10% 4% 12% 9% 8% 9% 13% 9%

11% 14% 19% 18% 15% 19% 4% 14% 14% 19% 16% 13% 14% 14% 15% 11%
25% 36% 36% 43% 34% 31% 31% 20% 31% 46% 30% 33% 27% 35% 42% 25%
16% 14% 15% 12% 16% - 22% 20% 11% 9% 14% 15% 15% 13% 12% 19%
29% 17% 10% 14% 17% 28% 24% 25% 24% 15% 16% 22% 23% 22% 8% 31%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
4% 9% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 8% 3% 6% 6% 7% 6% 6% 4%
4% 3% 5% 3% 2% - 4% 12% 4% 13% 6% 3% 5% 4% 2% 4%

10% 10% 8% 13% 9% 14% 15% 6% 8% 15% 13% 8% 11% 7% 14% 5%

12% 12% 14% 20% 14% 18% 11% 16% 13% 9% 14% 13% 14% 13% 15% 9%
18% 30% 32% 30% 29% 17% 17% 7% 26% 18% 20% 27% 19% 27% 34% 26%
21% 15% 19% 13% 21% 18% 16% 18% 14% 22% 23% 16% 19% 19% 16% 17%
32% 21% 16% 15% 19% 28% 32% 34% 29% 21% 17% 27% 27% 24% 12% 35%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
5% 3% 4% 4% 4% - 2% 8% 5% 2% 8% 3% 5% 5% 4% 1%
3% 3% 2% 2% 3% 8% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 1%

7% 10% 4% 6% 7% 14% 8% 10% 7% 10% 9% 7% 8% 7% 7% 8%

10% 17% 16% 17% 15% 4% 11% 5% 13% 21% 18% 12% 14% 12% 18% 11%
14% 23% 29% 29% 23% 19% 17% 15% 22% 15% 22% 21% 19% 22% 28% 15%
21% 17% 18% 22% 19% 13% 25% 27% 18% 13% 16% 21% 19% 19% 21% 20%
39% 27% 27% 19% 29% 42% 36% 31% 33% 38% 24% 34% 32% 33% 21% 44%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
21% 25% 20% 18% 23% 18% 25% 19% 20% 20% 23% 21% 23% 21% 26% 16%
37% 41% 49% 45% 46% 40% 44% 48% 34% 32% 43% 41% 38% 49% 42% 33%
13% 11% 17% 20% 15% 18% 11% 11% 12% 19% 13% 14% 12% 14% 15% 16%
6% 7% 9% 7% 6% - 6% 14% 7% 12% 7% 7% 7% 5% 9% 7%
22% 16% 5% 10% 10% 23% 15% 8% 27% 17% 14% 17% 20% 11% 8% 29%
59% 67% 69% 63% 69% 58% 69% 67% 54% 51% 66% 62% 61% 70% 68% 48%
19% 18% 26% 27% 21% 18% 16% 25% 19% 32% 20% 21% 19% 19% 24% 23%
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TIT_q1_9. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Robots / artificial intelligence that could pass as human 
beings

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

By the end of 2017 4%
By the end of 2018, but not in 2017 5%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14%
After 2025 32%

Never 15%
Don't know 21%

TIT_q1_10. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Human cloning
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 6%

By the end of 2018, but not in 2017 4%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 10%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 13%
After 2025 25%

Never 18%
Don't know 24%

TIT_q1_11. When, if ever, do you think each of the following 
technologies and/or advancements will become scientifically 
possible?  Please select one option on each row. 

- Dream recording
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
By the end of 2017 4%

By the end of 2018, but not in 2017 3%

By the end of 2020, but not before the end of 2018 7%

By the end of 2025, but not before the end of 2020 14%
After 2025 21%

Never 19%
Don't know 31%

TIT_q2_1. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chiropractic treatment is helpful for many types of ailments
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 22%

Somewhat agree 41%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 7%
Don't know 16%
Net: Agree 63%

Net: Disagree 21%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
4% 5% 3% 6% 9% 3% - 4% - 4% 8% 5% - 7%
5% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 8% - 8% - - - 3%

10% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 13% - 15% 16% 13% 17% 7%

14% 16% 17% 15% 12% 16% 15% 14% - 15% 25% 6% - 9%
33% 36% 41% 35% 41% 36% 36% 34% 73% 36% 33% 41% 7% 22%
13% 11% 11% 10% 2% 13% 8% 11% 27% 9% 11% 14% 8% 26%
20% 16% 12% 16% 18% 16% 24% 16% - 14% 6% 21% 68% 26%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
6% 7% 8% 7% 6% 6% 9% 6% - 5% 7% 9% - 5%
4% 4% 4% 5% 10% 1% - 6% - 5% 8% 4% - -

10% 10% 10% 12% 12% 9% 7% 9% - 8% 4% 5% - 7%

13% 13% 15% 13% 14% 16% 16% 16% - 16% 23% 4% - 16%
26% 29% 31% 28% 27% 27% 25% 30% 60% 33% 35% 33% 8% 25%
18% 15% 13% 13% 10% 19% 13% 12% 40% 13% 7% 9% 25% 22%
24% 22% 19% 22% 22% 22% 29% 22% - 19% 15% 35% 66% 25%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
4% 5% 3% 5% 9% 4% 4% 5% - 3% 8% - - 3%
3% 3% 4% 5% 5% 3% 2% 4% - 5% - 5% - -

8% 7% 7% 11% 5% 11% 10% 10% 40% 9% 6% 9% - 4%

14% 19% 15% 16% 13% 17% 25% 22% - 23% 22% 9% - 13%
23% 25% 26% 26% 22% 22% 15% 24% 27% 23% 31% 17% - 13%
18% 16% 16% 10% 14% 16% 15% 11% 34% 16% 10% 16% 8% 29%
30% 26% 28% 28% 32% 27% 28% 24% - 22% 22% 44% 92% 38%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
22% 21% 22% 22% 17% 26% 25% 18% 40% 22% 17% 26% 25% 20%
43% 40% 46% 39% 41% 47% 35% 42% 34% 44% 50% 41% 15% 38%
13% 13% 14% 14% 14% 8% 7% 14% - 15% 20% 12% - 15%
7% 9% 6% 6% 1% 4% 9% 8% - 6% 6% - 8% 3%
15% 17% 12% 19% 27% 14% 24% 18% 27% 13% 6% 21% 51% 23%
65% 61% 68% 61% 58% 73% 60% 60% 73% 66% 67% 66% 40% 58%
20% 22% 20% 21% 15% 13% 16% 22% - 21% 26% 12% 8% 18%
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TIT_q2_2. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Acupuncture can relieve stress
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 25% 24% 26% 19% 26% 29% 24% 23% 22% 32% 24% 31% 20% 28%

Somewhat agree 43% 44% 42% 35% 44% 49% 45% 45% 46% 33% 47% 30% 35% 46%
Somewhat disagree 7% 9% 4% 9% 7% 5% 7% 8% 7% 5% 6% 6% 8% 10%

Strongly disagree 4% 5% 3% 5% 3% 5% 1% 3% 5% 7% 4% 0% 8% 3%
Don't know 21% 18% 24% 32% 21% 13% 22% 21% 21% 22% 18% 32% 29% 13%
Net: Agree 68% 67% 68% 54% 70% 77% 69% 68% 68% 65% 71% 61% 55% 74%

Net: Disagree 11% 14% 8% 15% 9% 9% 9% 11% 11% 13% 10% 7% 16% 13%
TIT_q2_3. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Homeopathy can cure many types of ailments
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 13% 11% 15% 11% 14% 14% 9% 15% 11% 19% 13% 16% 9% 21%

Somewhat agree 35% 32% 38% 21% 40% 43% 39% 34% 35% 33% 39% 32% 26% 23%
Somewhat disagree 14% 16% 12% 16% 14% 12% 16% 14% 14% 12% 14% 7% 14% 23%

Strongly disagree 12% 15% 8% 18% 8% 9% 7% 12% 12% 13% 12% 5% 11% 16%
Don't know 26% 26% 26% 33% 24% 22% 28% 27% 28% 22% 21% 41% 41% 17%
Net: Agree 48% 43% 53% 33% 54% 57% 48% 48% 46% 52% 52% 47% 34% 44%

Net: Disagree 25% 31% 20% 34% 22% 21% 24% 25% 26% 26% 27% 12% 25% 38%
TIT_q2_4. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some vaccinations can be harmful to children
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 18% 19% 17% 17% 20% 17% 14% 17% 20% 18% 18% 20% 16% 21%

Somewhat agree 28% 28% 28% 24% 24% 35% 27% 27% 30% 27% 27% 36% 28% 20%
Somewhat disagree 16% 16% 15% 15% 19% 14% 20% 16% 14% 15% 18% 9% 11% 21%

Strongly disagree 23% 24% 22% 28% 21% 21% 21% 22% 23% 26% 25% 14% 20% 29%
Don't know 15% 13% 18% 17% 16% 14% 18% 19% 13% 14% 13% 21% 26% 9%
Net: Agree 46% 47% 45% 40% 44% 52% 41% 44% 50% 46% 45% 56% 44% 41%

Net: Disagree 39% 40% 38% 43% 40% 34% 41% 38% 37% 41% 42% 22% 30% 50%
TIT_q2_5. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Aliens were involved in the construction of many 
achievements of early civilizations (e.g., building pyramids, 
building Stonehenge, etc.)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 9% 10% 7% 7% 10% 10% 6% 9% 9% 10% 7% 14% 12% 7%
Somewhat agree 15% 15% 14% 14% 14% 16% 16% 16% 13% 16% 15% 18% 10% 17%

Somewhat disagree 12% 13% 10% 15% 10% 10% 10% 12% 11% 14% 11% 11% 12% 16%
Strongly disagree 40% 40% 39% 40% 37% 42% 42% 37% 42% 38% 43% 26% 37% 36%

Don't know 25% 21% 29% 24% 29% 23% 27% 27% 25% 22% 23% 31% 29% 24%
Net: Agree 24% 26% 22% 21% 24% 25% 22% 24% 22% 26% 22% 32% 22% 24%

Net: Disagree 51% 54% 49% 55% 47% 51% 52% 49% 52% 52% 55% 37% 49% 52%
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TIT_q2_2. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Acupuncture can relieve stress
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 25%

Somewhat agree 43%
Somewhat disagree 7%

Strongly disagree 4%
Don't know 21%
Net: Agree 68%

Net: Disagree 11%
TIT_q2_3. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Homeopathy can cure many types of ailments
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 13%

Somewhat agree 35%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 12%
Don't know 26%
Net: Agree 48%

Net: Disagree 25%
TIT_q2_4. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some vaccinations can be harmful to children
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 18%

Somewhat agree 28%
Somewhat disagree 16%

Strongly disagree 23%
Don't know 15%
Net: Agree 46%

Net: Disagree 39%
TIT_q2_5. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Aliens were involved in the construction of many 
achievements of early civilizations (e.g., building pyramids, 
building Stonehenge, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 9%
Somewhat agree 15%

Somewhat disagree 12%
Strongly disagree 40%

Don't know 25%
Net: Agree 24%

Net: Disagree 51%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
22% 27% 26% 29% 24% 27% 32% 29% 23% 23% 22% 26% 28% 22% 26% 20%
41% 43% 47% 44% 47% 37% 44% 42% 36% 50% 44% 42% 41% 45% 45% 42%
6% 6% 10% 9% 8% - 2% 5% 7% 7% 8% 6% 7% 6% 10% 4%
6% 2% 2% 8% 5% 8% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 6% 1%
25% 23% 15% 11% 17% 28% 20% 22% 29% 16% 21% 21% 22% 21% 14% 33%
63% 70% 72% 72% 71% 64% 76% 71% 59% 73% 67% 68% 69% 67% 70% 62%
12% 8% 12% 17% 12% 8% 4% 7% 12% 11% 12% 11% 10% 12% 16% 5%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
12% 16% 13% 9% 11% 22% 18% 19% 13% 15% 13% 13% 16% 12% 11% 13%
31% 39% 37% 38% 43% 35% 42% 34% 24% 22% 36% 35% 31% 40% 40% 29%
10% 11% 25% 19% 14% 10% 6% 7% 15% 30% 17% 13% 13% 15% 16% 10%
9% 12% 13% 21% 10% - 8% 5% 16% 11% 8% 13% 11% 11% 14% 10%
38% 22% 12% 14% 22% 32% 25% 34% 32% 22% 26% 26% 29% 22% 19% 38%
43% 55% 50% 46% 54% 58% 60% 53% 37% 37% 49% 48% 46% 52% 51% 42%
19% 23% 39% 39% 24% 10% 15% 12% 31% 41% 25% 26% 24% 26% 30% 20%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
21% 18% 15% 10% 18% 26% 19% 17% 18% 20% 19% 17% 20% 16% 15% 20%
30% 32% 22% 17% 27% 42% 35% 37% 25% 31% 26% 29% 29% 33% 23% 19%
13% 15% 19% 24% 20% 4% 11% 16% 12% 12% 21% 14% 14% 15% 22% 13%
17% 20% 36% 39% 24% 4% 15% 16% 26% 20% 20% 24% 17% 26% 31% 20%
20% 15% 9% 10% 11% 24% 20% 13% 20% 17% 13% 16% 19% 10% 8% 28%
51% 50% 37% 27% 44% 68% 55% 55% 43% 51% 46% 46% 50% 49% 38% 39%
30% 35% 54% 63% 44% 9% 26% 32% 38% 32% 41% 38% 31% 41% 54% 33%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
11% 10% 4% 3% 9% 4% 8% 8% 6% 24% 7% 10% 10% 9% 7% 6%
16% 15% 14% 11% 15% 44% 17% 14% 14% 6% 18% 14% 17% 17% 10% 12%
13% 11% 11% 9% 11% 28% 11% 13% 13% 5% 9% 12% 15% 8% 13% 8%
32% 36% 56% 59% 44% - 36% 37% 36% 44% 41% 39% 30% 48% 50% 34%
29% 29% 14% 17% 21% 23% 27% 28% 31% 21% 25% 25% 29% 18% 20% 39%
27% 25% 19% 14% 24% 49% 25% 23% 20% 30% 25% 23% 27% 26% 17% 18%
45% 47% 67% 69% 55% 28% 47% 50% 49% 49% 50% 52% 44% 56% 63% 43%



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Total

TIT_q2_2. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Acupuncture can relieve stress
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 25%

Somewhat agree 43%
Somewhat disagree 7%

Strongly disagree 4%
Don't know 21%
Net: Agree 68%

Net: Disagree 11%
TIT_q2_3. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Homeopathy can cure many types of ailments
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 13%

Somewhat agree 35%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 12%
Don't know 26%
Net: Agree 48%

Net: Disagree 25%
TIT_q2_4. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some vaccinations can be harmful to children
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 18%

Somewhat agree 28%
Somewhat disagree 16%

Strongly disagree 23%
Don't know 15%
Net: Agree 46%

Net: Disagree 39%
TIT_q2_5. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Aliens were involved in the construction of many 
achievements of early civilizations (e.g., building pyramids, 
building Stonehenge, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 9%
Somewhat agree 15%

Somewhat disagree 12%
Strongly disagree 40%

Don't know 25%
Net: Agree 24%

Net: Disagree 51%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
25% 24% 24% 28% 30% 28% 26% 25% - 22% 13% 26% 32% 23%
45% 43% 48% 39% 41% 45% 32% 43% - 46% 79% 27% 8% 36%
6% 8% 7% 9% - 5% 9% 9% - 10% 9% - - 8%
3% 3% 3% 3% - 1% 5% 1% - 2% - - - 10%
21% 21% 18% 22% 28% 22% 28% 22% 100% 21% - 47% 60% 22%
70% 67% 72% 66% 72% 72% 58% 68% - 67% 91% 53% 40% 59%
10% 11% 10% 12% - 6% 14% 10% - 12% 9% - - 18%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
13% 13% 15% 15% 6% 17% 12% 13% - 10% 19% 10% - 11%
36% 34% 37% 35% 39% 39% 27% 38% - 36% 45% 37% 32% 34%
14% 16% 17% 14% 15% 12% 14% 13% - 17% 11% 13% - 13%
12% 14% 14% 11% 7% 8% 16% 10% - 12% 25% 5% 17% 11%
25% 24% 16% 25% 34% 23% 31% 26% 100% 26% - 35% 51% 30%
49% 46% 52% 50% 45% 57% 39% 50% - 46% 64% 47% 32% 46%
26% 30% 31% 25% 22% 20% 30% 23% - 28% 36% 18% 17% 24%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
18% 16% 17% 20% 23% 18% 13% 15% 40% 16% 28% 34% 25% 19%
27% 25% 30% 31% 36% 24% 19% 27% 27% 31% 11% 18% 8% 38%
17% 17% 19% 12% 11% 19% 17% 17% - 15% 15% 16% - 14%
24% 26% 24% 22% 13% 23% 35% 24% 34% 29% 32% 10% - 15%
15% 16% 9% 14% 17% 15% 16% 16% - 10% 15% 21% 66% 14%
44% 40% 48% 51% 59% 43% 32% 42% 66% 47% 38% 52% 34% 57%
41% 43% 43% 34% 24% 42% 52% 42% 34% 44% 46% 27% - 29%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
9% 8% 8% 11% 14% 9% 3% 9% - 8% 9% 10% - 6%
14% 13% 14% 15% 23% 16% 13% 16% - 16% 38% 4% - 21%
12% 15% 10% 12% 7% 9% 14% 16% - 16% 10% 4% - 11%
40% 42% 46% 39% 34% 42% 39% 37% 34% 39% 36% 39% 40% 35%
24% 23% 21% 24% 21% 24% 32% 22% 66% 21% 6% 43% 60% 27%
24% 21% 23% 25% 38% 25% 16% 25% - 23% 48% 13% - 27%
52% 57% 56% 50% 41% 51% 52% 53% 34% 55% 46% 43% 40% 46%



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

TIT_q2_6. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Secret groups and societies (e.g., the Illuminati, Skull and 
Bones, etc.) have had a large influence on major world events 
and decisions

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 14% 17% 12% 16% 15% 12% 10% 14% 17% 12% 12% 21% 16% 18%
Somewhat agree 27% 30% 25% 24% 27% 30% 30% 23% 24% 35% 27% 26% 32% 23%

Somewhat disagree 15% 18% 13% 15% 17% 14% 18% 16% 13% 16% 18% 8% 9% 20%
Strongly disagree 19% 19% 19% 22% 13% 21% 17% 17% 21% 18% 20% 16% 17% 19%

Don't know 25% 17% 32% 23% 27% 23% 25% 30% 24% 19% 24% 29% 26% 21%
Net: Agree 42% 46% 37% 40% 43% 42% 41% 37% 42% 47% 39% 47% 49% 40%

Net: Disagree 34% 37% 31% 37% 30% 35% 35% 33% 34% 34% 37% 24% 26% 39%
TIT_q2_7. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The FBI killed John F. Kennedy
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 8% 9% 6% 10% 8% 5% 4% 7% 10% 7% 6% 12% 10% 9%

Somewhat agree 11% 12% 11% 12% 13% 10% 11% 12% 12% 10% 11% 15% 9% 11%
Somewhat disagree 14% 17% 12% 16% 17% 11% 14% 11% 14% 19% 14% 9% 17% 22%

Strongly disagree 36% 39% 33% 27% 33% 46% 38% 36% 36% 36% 41% 19% 28% 38%
Don't know 31% 23% 38% 34% 30% 28% 32% 34% 28% 29% 27% 44% 38% 21%
Net: Agree 19% 21% 17% 22% 21% 15% 16% 19% 22% 17% 18% 27% 18% 19%

Net: Disagree 50% 56% 45% 44% 49% 57% 52% 46% 50% 55% 55% 29% 44% 59%
TIT_q2_8. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The U.S. Government played a critical role in the September 
11th attacks

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 10% 11% 10% 15% 10% 7% 6% 11% 10% 13% 7% 25% 12% 9%
Somewhat agree 15% 13% 16% 17% 18% 10% 16% 12% 16% 15% 12% 15% 21% 24%

Somewhat disagree 12% 11% 12% 11% 13% 11% 16% 11% 10% 12% 13% 6% 13% 9%
Strongly disagree 43% 50% 36% 31% 37% 56% 39% 40% 45% 44% 49% 24% 28% 45%

Don't know 21% 16% 26% 25% 22% 15% 23% 25% 20% 16% 19% 30% 27% 12%
Net: Agree 25% 24% 26% 32% 27% 17% 22% 23% 25% 28% 20% 40% 32% 33%

Net: Disagree 54% 61% 48% 43% 50% 68% 55% 51% 55% 56% 62% 30% 41% 55%
TIT_q2_9. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Princess Diana's death was not accidental
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 15% 17% 14% 13% 17% 16% 12% 14% 18% 15% 13% 24% 20% 15%

Somewhat agree 20% 18% 22% 19% 22% 19% 21% 20% 21% 18% 22% 18% 13% 18%
Somewhat disagree 14% 15% 12% 14% 15% 12% 18% 10% 14% 14% 13% 10% 16% 18%

Strongly disagree 24% 27% 20% 18% 22% 30% 21% 23% 23% 27% 27% 11% 17% 29%
Don't know 27% 23% 31% 37% 24% 22% 28% 33% 24% 27% 25% 37% 33% 20%
Net: Agree 35% 35% 36% 32% 39% 36% 33% 34% 39% 33% 35% 42% 33% 33%

Net: Disagree 37% 42% 32% 32% 37% 42% 40% 32% 37% 41% 40% 21% 33% 47%



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Total

TIT_q2_6. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Secret groups and societies (e.g., the Illuminati, Skull and 
Bones, etc.) have had a large influence on major world events 
and decisions

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 14%
Somewhat agree 27%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 19%

Don't know 25%
Net: Agree 42%

Net: Disagree 34%
TIT_q2_7. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The FBI killed John F. Kennedy
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 8%

Somewhat agree 11%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 36%
Don't know 31%
Net: Agree 19%

Net: Disagree 50%
TIT_q2_8. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The U.S. Government played a critical role in the September 
11th attacks

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 10%
Somewhat agree 15%

Somewhat disagree 12%
Strongly disagree 43%

Don't know 21%
Net: Agree 25%

Net: Disagree 54%
TIT_q2_9. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Princess Diana's death was not accidental
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 15%

Somewhat agree 20%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 24%
Don't know 27%
Net: Agree 35%

Net: Disagree 37%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
13% 18% 14% 9% 13% 9% 14% 7% 17% 21% 15% 14% 16% 16% 12% 11%
26% 28% 28% 30% 29% 26% 31% 36% 22% 21% 31% 26% 25% 31% 28% 24%
13% 17% 18% 17% 16% 23% 12% 11% 17% 6% 13% 16% 17% 13% 19% 9%
16% 16% 24% 27% 20% 9% 20% 18% 17% 20% 16% 20% 16% 18% 25% 19%
32% 21% 16% 17% 22% 32% 23% 27% 27% 33% 25% 24% 26% 23% 16% 37%
39% 46% 42% 39% 42% 36% 46% 43% 40% 42% 46% 40% 41% 46% 40% 35%
29% 33% 42% 44% 36% 32% 32% 30% 34% 25% 29% 36% 34% 30% 44% 28%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
9% 7% 5% 5% 8% 5% 6% 3% 9% 9% 9% 7% 11% 6% 7% 1%
12% 14% 10% 3% 11% 9% 13% 8% 12% 14% 15% 10% 14% 13% 9% 6%
12% 12% 18% 25% 15% 15% 13% 17% 13% 16% 17% 13% 13% 15% 17% 13%
30% 34% 47% 51% 40% 21% 34% 45% 31% 30% 30% 38% 29% 38% 47% 36%
37% 32% 20% 16% 26% 50% 34% 28% 36% 31% 30% 31% 34% 27% 20% 44%
21% 22% 15% 8% 19% 14% 19% 11% 20% 23% 24% 17% 25% 19% 16% 7%
42% 46% 65% 76% 55% 36% 47% 62% 44% 46% 46% 52% 41% 54% 64% 49%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
12% 11% 7% 4% 7% 23% 8% 16% 14% 12% 12% 9% 14% 11% 5% 5%
15% 16% 14% 11% 14% 8% 17% 4% 18% 14% 18% 13% 17% 15% 12% 10%
13% 9% 14% 11% 12% 19% 11% 18% 10% 15% 12% 11% 11% 12% 13% 12%
35% 42% 49% 67% 50% 22% 45% 53% 32% 30% 36% 45% 33% 46% 56% 42%
25% 22% 16% 8% 17% 28% 20% 9% 27% 29% 22% 20% 25% 16% 14% 31%
27% 27% 21% 14% 21% 31% 24% 20% 31% 26% 30% 23% 31% 26% 18% 15%
48% 51% 63% 78% 62% 41% 56% 70% 42% 46% 48% 57% 44% 58% 69% 54%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
19% 15% 10% 8% 16% 36% 16% 16% 12% 29% 19% 14% 21% 15% 9% 8%
20% 20% 20% 22% 22% 4% 27% 16% 17% 19% 24% 19% 21% 21% 21% 15%
14% 13% 11% 17% 12% 19% 11% 25% 16% 9% 14% 13% 15% 10% 14% 16%
18% 19% 38% 39% 26% - 21% 30% 21% 23% 15% 27% 17% 26% 36% 19%
29% 33% 20% 14% 24% 40% 27% 13% 34% 20% 28% 27% 27% 28% 19% 41%
40% 35% 30% 30% 38% 41% 42% 32% 29% 48% 43% 33% 42% 36% 30% 23%
32% 32% 50% 56% 38% 19% 31% 55% 37% 32% 29% 40% 32% 36% 50% 36%



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Total

TIT_q2_6. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Secret groups and societies (e.g., the Illuminati, Skull and 
Bones, etc.) have had a large influence on major world events 
and decisions

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 14%
Somewhat agree 27%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 19%

Don't know 25%
Net: Agree 42%

Net: Disagree 34%
TIT_q2_7. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The FBI killed John F. Kennedy
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 8%

Somewhat agree 11%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 36%
Don't know 31%
Net: Agree 19%

Net: Disagree 50%
TIT_q2_8. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The U.S. Government played a critical role in the September 
11th attacks

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 10%
Somewhat agree 15%

Somewhat disagree 12%
Strongly disagree 43%

Don't know 21%
Net: Agree 25%

Net: Disagree 54%
TIT_q2_9. To what extent do you agree or disagree with each of 
the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Princess Diana's death was not accidental
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 15%

Somewhat agree 20%
Somewhat disagree 14%

Strongly disagree 24%
Don't know 27%
Net: Agree 35%

Net: Disagree 37%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
15% 15% 14% 18% 21% 18% 21% 17% - 20% 15% 15% - 12%
28% 26% 31% 28% 35% 27% 22% 29% 40% 26% 21% 34% 25% 28%
15% 16% 17% 13% 14% 13% 12% 16% 34% 16% 24% 4% 15% 15%
20% 23% 21% 20% 9% 15% 27% 17% 27% 20% 29% 21% - 13%
23% 20% 16% 20% 21% 27% 18% 20% - 18% 12% 26% 60% 32%
43% 41% 45% 46% 56% 44% 43% 46% 40% 46% 35% 49% 25% 40%
35% 39% 39% 33% 23% 28% 38% 34% 60% 36% 53% 25% 15% 28%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
8% 7% 4% 8% 4% 6% 9% 8% - 9% 5% 15% 17% 10%
12% 12% 15% 14% 16% 13% 16% 14% - 14% - 10% - 6%
15% 15% 15% 15% 14% 15% 18% 19% 60% 20% 38% 20% - 17%
37% 36% 42% 31% 23% 33% 29% 29% - 26% 26% 30% 15% 34%
29% 30% 24% 32% 42% 33% 29% 30% 40% 31% 32% 26% 68% 33%
19% 19% 19% 22% 20% 20% 25% 22% - 23% 5% 24% 17% 16%
51% 51% 57% 46% 37% 47% 47% 48% 60% 46% 63% 50% 15% 51%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
11% 9% 10% 14% 21% 11% 13% 12% - 16% 8% 18% - 9%
15% 13% 14% 15% 13% 14% 17% 19% - 17% 19% 5% 17% 15%
11% 14% 12% 11% 12% 13% 11% 13% 34% 18% 13% 4% - 12%
43% 42% 47% 37% 25% 38% 36% 35% 27% 30% 44% 47% 23% 43%
20% 22% 16% 22% 30% 24% 24% 21% 40% 19% 16% 27% 60% 21%
26% 22% 24% 29% 34% 25% 29% 30% - 33% 28% 23% 17% 24%
54% 56% 59% 48% 37% 50% 46% 48% 60% 47% 56% 51% 23% 55%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
15% 15% 13% 16% 21% 13% 11% 15% - 15% 13% 5% - 19%
20% 18% 21% 20% 25% 24% 20% 20% - 26% 38% 19% - 14%
14% 12% 13% 13% 11% 11% 14% 15% 27% 12% 2% 16% - 14%
24% 26% 29% 25% 11% 22% 19% 21% - 18% 25% 17% 23% 23%
26% 29% 25% 26% 31% 31% 36% 29% 73% 29% 21% 42% 77% 30%
36% 33% 33% 36% 46% 37% 31% 35% - 41% 51% 24% - 33%
39% 37% 42% 38% 23% 33% 33% 36% 27% 30% 28% 34% 23% 37%



YouGovNY
Conspiracy Theories
US_nat Sample: 4th - 5th October 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

TIT_q2_10. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Neil Armstrong and Buzz Aldrin did NOT land on the moon
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 4% 5% 3% 7% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 3% 7% 4% 3%

Somewhat agree 6% 7% 4% 10% 6% 2% 5% 6% 6% 6% 4% 9% 8% 13%
Somewhat disagree 10% 9% 10% 10% 12% 7% 9% 6% 10% 14% 8% 9% 18% 9%

Strongly disagree 67% 68% 65% 54% 64% 80% 67% 66% 69% 64% 75% 44% 48% 64%
Don't know 14% 11% 17% 20% 15% 9% 17% 19% 10% 13% 10% 30% 21% 11%
Net: Agree 9% 12% 7% 17% 8% 4% 7% 9% 11% 9% 7% 16% 13% 16%

Net: Disagree 76% 77% 76% 63% 76% 87% 76% 71% 78% 78% 83% 54% 67% 73%
TIT_q2_11. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Ghosts exist
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 24% 19% 28% 23% 28% 20% 18% 24% 26% 22% 23% 23% 26% 23%

Somewhat agree 26% 26% 27% 25% 25% 28% 26% 27% 24% 29% 28% 28% 18% 26%
Somewhat disagree 11% 12% 10% 11% 12% 10% 14% 9% 11% 11% 11% 9% 12% 13%

Strongly disagree 21% 26% 17% 19% 15% 27% 20% 22% 23% 17% 23% 18% 17% 17%
Don't know 18% 18% 19% 21% 19% 15% 22% 18% 16% 20% 15% 22% 26% 21%
Net: Agree 50% 44% 55% 49% 54% 48% 44% 51% 51% 51% 51% 51% 45% 49%

Net: Disagree 32% 38% 26% 30% 27% 37% 34% 31% 34% 29% 34% 27% 29% 30%
TIT_q2_12. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of psychic 
ability (e.g., precognition, telepathy, etc.)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 16% 14% 18% 12% 18% 17% 13% 17% 18% 14% 15% 22% 13% 18%
Somewhat agree 32% 28% 36% 23% 31% 40% 36% 29% 31% 33% 33% 28% 28% 33%

Somewhat disagree 15% 18% 12% 18% 15% 11% 14% 12% 13% 20% 14% 10% 17% 20%
Strongly disagree 19% 22% 15% 24% 17% 16% 15% 21% 21% 16% 21% 12% 16% 13%

Don't know 19% 18% 20% 23% 20% 15% 22% 21% 18% 17% 16% 28% 26% 16%
Net: Agree 48% 42% 53% 35% 49% 57% 49% 46% 48% 47% 48% 50% 41% 51%

Net: Disagree 33% 40% 27% 42% 32% 27% 29% 33% 34% 35% 36% 22% 33% 33%
TIT_q2_13. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The Earth is flat
Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78

Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73
Strongly agree 3% 3% 3% 6% 3% 1% 6% 2% 2% 4% 3% 5% 1% 8%

Somewhat agree 3% 3% 2% 5% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 7%
Somewhat disagree 5% 5% 6% 9% 5% 3% 5% 4% 5% 8% 5% 7% 7% 3%

Strongly disagree 80% 83% 78% 71% 78% 90% 77% 83% 81% 79% 86% 63% 73% 79%
Don't know 8% 5% 11% 9% 12% 5% 9% 10% 7% 8% 5% 21% 15% 3%
Net: Agree 6% 6% 5% 11% 5% 2% 9% 4% 6% 5% 4% 9% 6% 15%

Net: Disagree 86% 88% 83% 80% 83% 93% 82% 86% 87% 87% 91% 70% 79% 82%
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TIT_q2_10. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Neil Armstrong and Buzz Aldrin did NOT land on the moon
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 4%

Somewhat agree 6%
Somewhat disagree 10%

Strongly disagree 67%
Don't know 14%
Net: Agree 9%

Net: Disagree 76%
TIT_q2_11. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Ghosts exist
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 24%

Somewhat agree 26%
Somewhat disagree 11%

Strongly disagree 21%
Don't know 18%
Net: Agree 50%

Net: Disagree 32%
TIT_q2_12. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of psychic 
ability (e.g., precognition, telepathy, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 16%
Somewhat agree 32%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 19%

Don't know 19%
Net: Agree 48%

Net: Disagree 33%
TIT_q2_13. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The Earth is flat
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 3%

Somewhat agree 3%
Somewhat disagree 5%

Strongly disagree 80%
Don't know 8%
Net: Agree 6%

Net: Disagree 86%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
6% 3% 2% 1% 4% 9% 1% 7% 4% 2% 6% 3% 6% 3% 2% 1%
5% 6% 7% 7% 4% 9% 6% - 9% 7% 8% 5% 8% 4% 5% 6%
12% 10% 6% 4% 10% 27% 7% 8% 9% 11% 13% 8% 12% 9% 8% 5%
58% 68% 76% 82% 73% 35% 70% 72% 56% 70% 56% 70% 56% 76% 75% 64%
20% 13% 9% 6% 9% 19% 15% 13% 23% 10% 16% 14% 18% 8% 10% 24%
10% 9% 9% 9% 8% 18% 8% 7% 12% 9% 14% 8% 13% 7% 7% 7%
70% 78% 83% 86% 83% 63% 77% 80% 65% 80% 70% 79% 68% 85% 83% 69%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
29% 24% 17% 12% 25% 26% 18% 23% 21% 36% 31% 21% 26% 27% 19% 16%
25% 29% 25% 24% 22% 50% 34% 41% 28% 17% 23% 27% 31% 25% 19% 26%
9% 10% 11% 18% 13% 14% 9% 5% 9% 15% 12% 10% 9% 11% 17% 8%
16% 19% 30% 33% 24% - 15% 17% 20% 23% 14% 24% 18% 20% 27% 22%
20% 17% 17% 13% 16% 10% 24% 14% 22% 10% 19% 18% 16% 17% 18% 28%
54% 53% 42% 36% 47% 76% 52% 64% 49% 53% 54% 48% 57% 52% 38% 42%
26% 30% 41% 51% 37% 14% 24% 22% 29% 37% 27% 34% 27% 31% 44% 30%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
17% 17% 16% 9% 16% 18% 20% 25% 13% 17% 16% 16% 21% 16% 11% 10%
32% 30% 31% 38% 33% 50% 32% 50% 25% 34% 31% 32% 33% 32% 32% 24%
11% 16% 18% 19% 16% 13% 13% 6% 13% 18% 17% 14% 10% 15% 20% 17%
14% 21% 24% 22% 19% - 13% 8% 25% 9% 19% 19% 18% 20% 22% 15%
26% 16% 11% 11% 16% 19% 22% 12% 24% 22% 18% 20% 18% 17% 14% 35%
49% 46% 47% 47% 49% 68% 53% 74% 38% 50% 47% 48% 54% 48% 44% 34%
25% 37% 42% 42% 35% 13% 26% 14% 38% 27% 35% 32% 28% 35% 42% 31%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
3% 3% 3% 3% 3% - 4% 1% 4% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 1%
3% 3% 2% 4% 2% 4% 1% 8% 3% 5% 5% 2% 4% 1% 3% 2%
5% 7% 5% 2% 4% 8% 6% 1% 8% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 6%
76% 80% 86% 89% 85% 68% 81% 82% 74% 74% 75% 82% 74% 87% 85% 78%
13% 7% 3% 2% 6% 19% 8% 8% 11% 12% 8% 8% 12% 5% 3% 12%
6% 6% 5% 7% 5% 4% 6% 9% 7% 8% 10% 4% 7% 4% 8% 4%
81% 87% 91% 91% 89% 77% 86% 83% 82% 80% 81% 88% 81% 92% 89% 84%
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TIT_q2_10. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Neil Armstrong and Buzz Aldrin did NOT land on the moon
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 4%

Somewhat agree 6%
Somewhat disagree 10%

Strongly disagree 67%
Don't know 14%
Net: Agree 9%

Net: Disagree 76%
TIT_q2_11. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Ghosts exist
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 24%

Somewhat agree 26%
Somewhat disagree 11%

Strongly disagree 21%
Don't know 18%
Net: Agree 50%

Net: Disagree 32%
TIT_q2_12. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of psychic 
ability (e.g., precognition, telepathy, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 16%
Somewhat agree 32%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 19%

Don't know 19%
Net: Agree 48%

Net: Disagree 33%
TIT_q2_13. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- The Earth is flat
Unweighted base 1096

Base: All US Adults 1086
Strongly agree 3%

Somewhat agree 3%
Somewhat disagree 5%

Strongly disagree 80%
Don't know 8%
Net: Agree 6%

Net: Disagree 86%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
4% 3% 3% 5% 5% 3% 6% 5% - 4% 8% 5% - 4%
6% 5% 6% 7% 5% 5% 8% 8% - 9% 15% 9% - 2%
10% 8% 8% 9% 14% 9% 7% 11% - 12% 6% 8% - 15%
66% 68% 73% 61% 54% 69% 64% 58% 100% 57% 45% 55% 23% 68%
14% 15% 10% 18% 23% 13% 16% 18% - 17% 26% 22% 77% 11%
10% 9% 9% 12% 10% 8% 13% 13% - 14% 23% 15% - 6%
76% 77% 81% 69% 67% 79% 71% 69% 100% 70% 51% 63% 23% 83%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
25% 24% 22% 32% 29% 33% 25% 28% - 31% 29% 19% 8% 20%
27% 21% 28% 22% 26% 21% 21% 24% 66% 24% 39% 17% - 21%
11% 13% 9% 8% 15% 9% 9% 14% - 15% 12% 12% - 14%
20% 25% 25% 21% 9% 19% 19% 20% 34% 16% 19% 17% 25% 28%
17% 17% 16% 17% 21% 18% 26% 15% - 14% - 35% 66% 18%
52% 44% 50% 54% 56% 54% 46% 51% 66% 55% 68% 35% 8% 41%
31% 39% 34% 29% 23% 28% 28% 34% 34% 31% 32% 29% 25% 42%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
17% 15% 19% 21% 16% 22% 18% 18% - 17% 29% 15% - 11%
32% 28% 32% 33% 40% 29% 27% 32% - 28% 44% 30% 24% 35%
15% 17% 14% 13% 17% 14% 12% 17% 60% 17% - 17% - 10%
20% 21% 20% 17% 12% 17% 22% 17% - 20% 28% 13% 8% 18%
17% 18% 14% 16% 15% 18% 21% 16% 40% 18% - 25% 68% 26%
49% 44% 51% 54% 56% 51% 45% 51% - 45% 72% 45% 24% 46%
34% 39% 34% 30% 29% 30% 34% 34% 60% 37% 28% 30% 8% 28%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
3% 4% 4% 3% 3% 2% 7% 4% - 4% 5% - - 3%
3% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 4% - 5% 14% - - -
6% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 9% - 9% 23% 8% - 7%
82% 81% 83% 80% 76% 82% 78% 76% 100% 76% 58% 70% 49% 79%
7% 7% 4% 7% 11% 8% 8% 8% - 7% - 22% 51% 11%
5% 5% 5% 8% 6% 4% 8% 8% - 9% 19% - - 3%
87% 88% 91% 86% 83% 89% 84% 85% 100% 84% 81% 78% 49% 86%
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Total

Gender Age Region Race

TIT_q2_14. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of supernatural 
ability (e.g., super human strength, X-ray vision, etc.)

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 6% 7% 6% 10% 5% 4% 5% 7% 5% 8% 6% 10% 3% 14%
Somewhat agree 14% 13% 16% 11% 15% 17% 19% 11% 14% 16% 12% 16% 19% 21%

Somewhat disagree 16% 17% 15% 16% 15% 17% 16% 17% 15% 16% 16% 20% 13% 11%
Strongly disagree 43% 46% 39% 38% 43% 46% 39% 40% 46% 42% 47% 30% 37% 37%

Don't know 21% 17% 24% 25% 22% 15% 20% 26% 19% 17% 18% 24% 28% 17%
Net: Agree 21% 20% 22% 21% 20% 22% 24% 18% 19% 24% 18% 26% 22% 35%

Net: Disagree 59% 63% 54% 54% 58% 63% 55% 57% 62% 59% 63% 50% 50% 48%
TIT_q2_15. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chemtrails (i.e., long-lasting trails left in the sky behind 
airplanes) are chemical or biological agents deliberately 
sprayed for unknown purposes undisclosed to the general 
public

Unweighted base 1096 479 617 290 352 454 189 280 398 229 794 113 111 78
Base: All US Adults 1086 539 547 345 335 405 182 266 399 239 716 132 165 73

Strongly agree 8% 9% 7% 12% 8% 5% 7% 6% 7% 13% 6% 16% 12% 8%
Somewhat agree 12% 12% 12% 15% 12% 9% 11% 10% 14% 11% 11% 13% 14% 10%

Somewhat disagree 15% 15% 14% 17% 14% 12% 15% 14% 14% 17% 14% 9% 19% 16%
Strongly disagree 40% 45% 35% 29% 37% 52% 41% 41% 40% 38% 47% 20% 23% 40%

Don't know 26% 19% 32% 27% 29% 21% 26% 30% 25% 22% 21% 42% 32% 27%
Net: Agree 20% 21% 19% 27% 20% 14% 18% 16% 22% 24% 17% 29% 26% 18%

Net: Disagree 54% 60% 49% 46% 51% 64% 56% 55% 53% 54% 62% 29% 42% 56%

Cell Contents (Column Percentages)
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TIT_q2_14. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of supernatural 
ability (e.g., super human strength, X-ray vision, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 6%
Somewhat agree 14%

Somewhat disagree 16%
Strongly disagree 43%

Don't know 21%
Net: Agree 21%

Net: Disagree 59%
TIT_q2_15. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chemtrails (i.e., long-lasting trails left in the sky behind 
airplanes) are chemical or biological agents deliberately 
sprayed for unknown purposes undisclosed to the general 
public

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 8%
Somewhat agree 12%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 40%

Don't know 26%
Net: Agree 20%

Net: Disagree 54%

Cell Contents (Column Percentages)

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
7% 7% 6% 5% 4% - 5% 8% 8% 17% 6% 6% 9% 6% 4% 5%
18% 12% 13% 12% 15% 4% 18% 27% 11% 13% 14% 14% 16% 15% 13% 11%
15% 17% 19% 15% 15% 46% 16% 23% 14% 18% 17% 16% 17% 16% 15% 14%
34% 47% 49% 53% 49% 23% 38% 32% 38% 34% 43% 43% 36% 45% 56% 36%
26% 18% 13% 15% 15% 27% 23% 10% 29% 18% 19% 21% 23% 18% 11% 33%
24% 19% 18% 16% 20% 4% 23% 35% 19% 30% 21% 21% 24% 21% 18% 16%
49% 63% 68% 68% 65% 69% 55% 55% 51% 52% 60% 58% 53% 61% 71% 51%

401 374 208 113 557 16 109 56 314 44 293 803 404 312 236 144
457 344 188 97 521 18 99 58 343 47 298 787 416 314 216 139
9% 10% 7% 2% 8% 8% 7% 10% 9% 8% 12% 7% 12% 8% 4% 4%
12% 15% 8% 7% 10% 14% 11% 14% 15% 5% 14% 11% 14% 14% 10% 5%
16% 14% 15% 10% 15% 19% 14% 10% 15% 16% 14% 15% 15% 16% 13% 13%
30% 38% 54% 63% 45% 30% 41% 51% 31% 36% 33% 42% 31% 41% 56% 39%
33% 24% 16% 17% 23% 28% 27% 15% 30% 35% 27% 25% 28% 21% 18% 40%
21% 25% 15% 9% 18% 22% 18% 24% 24% 14% 26% 18% 26% 22% 14% 9%
46% 51% 69% 73% 60% 49% 55% 61% 46% 52% 47% 57% 46% 57% 69% 51%
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TIT_q2_14. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Some people can possess one or more types of supernatural 
ability (e.g., super human strength, X-ray vision, etc.)

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 6%
Somewhat agree 14%

Somewhat disagree 16%
Strongly disagree 43%

Don't know 21%
Net: Agree 21%

Net: Disagree 59%
TIT_q2_15. To what extent do you agree or disagree with each 
of the following statements?  Please select one option on each 
row. 

- Chemtrails (i.e., long-lasting trails left in the sky behind 
airplanes) are chemical or biological agents deliberately 
sprayed for unknown purposes undisclosed to the general 
public

Unweighted base 1096
Base: All US Adults 1086

Strongly agree 8%
Somewhat agree 12%

Somewhat disagree 15%
Strongly disagree 40%

Don't know 26%
Net: Agree 20%

Net: Disagree 54%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
6% 6% 7% 11% 9% 10% 9% 8% 40% 8% 29% - - 2%
14% 12% 16% 16% 13% 11% 10% 15% - 13% 23% 24% 17% 18%
16% 18% 17% 15% 18% 14% 14% 19% 27% 18% 5% 21% 7% 12%
43% 44% 44% 36% 30% 43% 41% 37% 34% 40% 37% 21% 17% 50%
20% 19% 16% 23% 29% 22% 25% 21% - 21% 5% 34% 60% 18%
21% 19% 23% 27% 22% 21% 20% 23% 40% 21% 53% 24% 17% 20%
59% 62% 62% 50% 48% 57% 55% 56% 60% 58% 43% 42% 23% 62%

878 397 309 275 73 342 92 316 3 185 16 19 8 114
869 404 295 284 79 312 97 327 3 201 16 19 10 111
8% 6% 7% 10% 7% 7% 8% 9% 40% 9% 15% 15% - 12%
13% 13% 13% 18% 28% 13% 15% 18% - 17% 12% 12% - 9%
16% 17% 13% 16% 27% 14% 16% 16% - 20% 23% 4% - 12%
40% 40% 48% 33% 17% 36% 33% 31% 27% 31% 34% 43% 23% 38%
23% 24% 19% 24% 21% 31% 29% 25% 34% 22% 16% 27% 77% 30%
21% 19% 20% 28% 35% 19% 22% 28% 40% 26% 26% 27% - 21%
56% 57% 61% 49% 44% 49% 49% 47% 27% 51% 57% 47% 23% 50%


